



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Державний заклад

"ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені К. Д. УШИНСЬКОГО"

Н А К А З

Код ЄДРПОУ 02125473

" 18 " листопада 2024 р. м. Одеса

№ 334

*Про затвердження складу комісії
з оцінки корупційних ризиків*

На виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII (статті 61, 19), рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 №126 «Про затвердження Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади», Положення про уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції в Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» (далі університет), затвердженого рішенням ученої ради університету від 25 червня 2020 року, протокол № 9 та Антикорупційної програми університету на 2024/2025 рр., затвердженої рішенням ученої ради університету від 28 грудня 2023 року, протокол № 7

НАКАЗУЮ:

1. З метою запобігання, виявлення і усунення корупційних ризиків у діяльності керівника та працівників Університету затвердити комісію у складі:

ДЕРЕВ'ЯНКІН С.Л. – керівник Уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції, Голова комісії;

Члени:

КОПУСЬ О.А. – перший проректор з навчальної та науково-педагогічної роботи;

МУЗИЧЕНКО Г.В. – проректор з наукової роботи;

НАЧЕВ А.П. – проректор з міжнародної, соціально-гуманітарної та науково-педагогічної роботи;

ГРИЦЮК Ю.С. – проректор з адміністративно-господарської діяльності;

ГУМЕННА Є.О. – начальник загального відділу;

ТАГІЄВА І.С. – начальник навчально-методичного відділу;

ШИШКОВА Л.М. – начальник відділу кадрів;

МАЛЯРЕНКО Н.І. – головний бухгалтер;

ХИЖНЯК І.А. – начальник відділу аспірантури і докторантури;

АТАМАНЮК З.М. – учений секретар;

МАКСИМ О.А. – директор бібліотеки;

НОВСЬКА О.Р. – декан факультету музичної та хореографічної освіти;

СОКОЛОВА Г.Б. – директор навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту та реабілітації;

БУЛГАКОВА О.Ю. – декан факультету дошкільної педагогіки та психології;

КОН О.О. – декан історико-філологічного факультету;

ПОПОВА О.В. – декан факультету іноземних мов;

КОВАЛЬЧУК В.В. – директор навчально-наукового інституту природничо-математичних наук, інформатики і менеджменту;

ПАЛЬШКОВА І.О. – декан факультету початкового навчання;

ВЕЛИЧКО Д.О. – декан художньо-графічного факультету;

ВДОВИЧЕНКО О.В. – декан соціально-гуманітарного факультету;

ДЯЧОК Д.О. – заступник голови первинної профспілкової організації Університету Ушинського; відповідальний секретар Приймальної комісії;

ЗАКОРДОНСЬКА Н.Б. - юристконсульт;

ЛЕВЕНЕЦЬ М.Ю. – голова наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених.

МУСІХІНА К. Р. – голова Студентської ради університету.

2. Контроль за виконанням покласти на керівника Уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції в університеті Сергія ДЕРЕВ'ЯНКИНА.

Т.в.о. ректора



Ганна МУЗИЧЕНКО